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AANIOMUHUU







Pusn4yeckme CBOMCTBA: TMAPOKCHA
QAAIOMUHMSA — OEABIM AMOPAOHbIN
(reaAeoBbpa3HbIM) MAU KPUCTAAAMHECKMMN.
[1OYTM HE PACTBOPUM B BOAE;
MOAEKYAIPHAOA macca — /8,00, MAOTHOCTb
— 3,97 r/CcM3.

Xumu4yeckme cBoOUCTBA: TUMMUYHbLIN
AMADOTEPHbBIN TMAPOKCUA PEATUPYET:

1) € KMCAOTOMM, OOPA3YT CPEAHME COAM:
Al(OH)3 + 3HNO3 = AI(NO3)3 + 3H20;

2) C PACTBOPAOMM LLLEAOHEM, ODPA3YH
KOMMNAEKCHbIE COAU —
MAPOKCOAAIOMMHATBI: Al({OH)3 + KOH +
2H20 = K[AI{OH)4(H20)2].

[Mon cnAaasaeHun Al{OH)3 ¢ cyxmmm
LLIEAOYOMM ODPA3YIOTCH
meTaaatommHaThl: Al({OH)3 + KOH = KAI(
+ 2H20.
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